



Malaga - mesto vína a Picassa

Španielsko · Malaga

Program zájazdu

1. deň

Z Viedne poletíme do rodiska slávneho maliara Pabla Picassa - **Malagy**, jedného z najstarších stredomorských prístavov. Mesto bolo založené Feničanmi a rokmi formované aj Rimanmi a Arabmi. Bohatá história sa odráža najmä v architektúre historického centra, kde možno nájsť unikátne budovy z rôznych období. Pre mesto je typická predovšetkým katedrála de la Encarnación – nazývaná aj „jednoruká“ – **katedrála, La Manquita**, ktorá je nádhernou ukážkou kombinácie renesančného a barokového štýlu. Hneď vedľa katedrály sa nachádza biskupský palác, ktorý svojou podobou pripomína španielske stavby v Južnej a Strednej Amerike. Kostol Santiago z konca 15. storočia nesie prvky typické pre kresťanskú aj islamskú architektúru. Okrem historických pamiatok nás očarí aj stará **mestská tržnica Atarazanas**, ktorá bola postavená v neoarabskom štýle. Trh ponúka nielen čerstvé ryby a morské plody, zeleninu, ovocie, čerstvý chlieb, zákusky ale aj stánky tradičnými výrobkami, reštaurácie a kaviarne

2. deň

Dominantou mesta je maurská **pevnosť Alcazaba** z 11. storočia, ktorá patrí k najzachovalejším v Španielsku. Týči sa nad prístavom a jej mohutné hradby chrániace vnútorný palác vidieť takmer z každej časti mesta. Vo vonkajšom areáli nás očarí množstvo záhrad s fontánami a vychutnáme si aj úchvatný výhľad na Malagu. Vedľa pevnosti sa nachádza **El Castillo de Gibralfaro** - maurský hrad z 10. storočia s vojenským múzeom a najmä neopakovateľnými výhľadmi na býčiu arénu a okolitú krajinu. Významnou pamiatkou je aj **rímske divadlo z 1. storočia**, ktoré je najstaršou pamiatkou mesta. Malaga priniesla svetu ešte jeden unikát – maliara **Pabla Picassa** a preto v meste nemôže chýbať jeho múzeum. Expozícia v paláci Buenavista je unikátnou prehliadkou umelcovej práce od jeho prvotín až po diela zrelého maliara svetového mena. Po prehliadke si vychutnáme oddych v parku Parque de Málaga, ktorý sa tiahne okolo prístavu, alebo ochutnať tapas a miestne víno

Moscatel v niektorom z typických lokálnych barov.

3. deň

Z Malagy sa presunieme k najjužnejšiemu cípu Španielska, **Gibraltáru**, ktorý kedysi Španieli predali Britom. Značnú časť územia tvorí skala, ktorá je symbolom Gibraltáru. Pre starých Grékov a Rimanov to bol jeden z Herkulových stĺpov, vyznačujúcich okraj vtedajšieho známeho sveta. Budeme mať možnosť vidieť jedinú voľne **žijúcu kolóniu opíc** v Európe. Gibraltársky prieliv oddeľuje dva kultúrne tak odlišné kontinenty ako je Európa a Afrika a zároveň spája vody Atlantického oceánu so Stredozemným morom. Zaujme nás aj pohľad na unikátne letisko, cez ktoré vedie cesta pre autá, ale aj pre chodcov. Ulice mesta dýchajú zmesou španielskeho a britského štýlu. Reštaurácie ponúkajú príležitosť ochutnať známe fish & chips, ale aj španielsku a stredomorskú kuchyňu.

4. deň

Voľný čas na potulky mestom, nákupy, či na prechádzku po krásnej mestskej **pláži Malagueta**, lemovanej promenádou s reštauráciami a kaviarňami. Milovníci umenia si zas určite nenechajú ujsť príležitosť navštíviť galériu moderného umenia **Centre Pompidou**, ktorá si požičiava diela zo známejšej galérie rovnakého mena v Paríži. V podvečerných hodinách transfer na letisko a odlet do Viedne.